
空家等アンケート調査まとめ

問1　空家等となっているか

問2　土地は借地か

問3　名義人

問4　以前の利用形態

問5　空家等になった時期

197 63

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=260

空家等となっている 空家等となっていない

5 186

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=191

借地である 借地ではない

166 10 12 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=193

単独名義 複数名義 法人名義 その他

59 99 6 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=195

自ら 親又は親族 借家 その他

143 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=171

平成 昭和
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空家等アンケート調査まとめ

問6　空家等の建築時期

問7　延べ床面積

問8　現在の管理者

問9　維持・管理の方法

問10　維持・管理で困っていること

126 15 21 6 8 31

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=180

昭和35年以前 昭和36～45年 昭和46～55年 昭和56～平成2年

平成3～12年 平成13～22年 平成23年以降

26 67 22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=123

100㎡未満 100～300㎡ 301㎡以上

117 37 12 21 24 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=195

所有者 所有者の家族 所有者の親族 近隣住民
知人 委託管理会社 誰も管理していない その他

51 74 55 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=190

定期的 不定期 管理業者 ほとんどしてない その他

75 61 64 91 47 40 33 21 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=451

費用面 手間 年齢・身体的
居住地が遠い 近隣への迷惑が心配 賃貸・売却先が見つからない
相談先が不明 なし その他
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空家等アンケート調査まとめ

問11　空家等になったきっかけ

問12　今後の方針

問13　「住まいる岡山」の認知度

問14　「住まいる岡山」の活用

問15　空家等の有効活用に必要なこと

52 11 6 77 7 27 5 7 52

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=235

転居 一時退去(建替え) 一時退去(改築) 長期不在
入居者(賃貸)が退去 相続後未入居 取得後未入居 別荘等
賃借人がみつからない 購入者がみつからない 税制上の理由 その他

71 26 31 32 7 15 49 14 53 19

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=317

売却したい 賃貸したい(有償) 町や地域で活用(無償) 寄付
住居として使用 相続させたい 取壊したい 現状維持
特になし その他

27 65 95

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=187

知っている 聞いたことがある 知らない

39 41 101

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=181

活用してみたい 活用は考えていない わからない

36 56 42 17 12 21 56

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=240

リフォーム支援 情報提供 公的な借上げ制度 宅建業者との連携
ＰＲ体制の整備 その他 活用は考えていない
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空家等アンケート調査まとめ

問16　年齢

問17　就業形態

問18　世帯類型・人数

問19　現在の住まい

問20　現在の住所 （ランクＤ・Ｅのみ）

132 16 12 11 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=178

持家(戸建て) 持家(分譲マンション) 民営賃貸住宅 公的賃貸住宅 その他

32 70 55 16 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=179

単独 夫婦のみ 親と子 親子、孫の3世代 その他

39 3 4 2 14 17 94 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=175

常雇(企業) 常雇(官公庁) 自営(不動産等) 自営(農林漁業)
自営(商工等) 臨時雇(パート等) 無職(年金受給) その他

3 8 19 62 85

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=177

30歳未満 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

24 39 28

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

n=91

鏡野町内 岡山県内 岡山県外
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